
【実施期間】令和６年６月25日（火）から７月15日（月）まで
【有効回答数】１５７件

令和６年度実施　放課後児童クラブの向上・改善にむけたアンケート　集計結果　
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アンケートにご回答いただいている方はどなたですか

現在、児童クラブを利用している

児童の保護者

今後、児童クラブを利用する可

能性がある児童の保護者

かつて、児童クラブを利用してい

た児童の保護者

児童の祖父母

支援員・運営関係者

その他
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ご意見の対象となる児童クラブを１つ選択してください

南山崎児童クラブ

北山崎児童クラブ

郡中放課後児童クラブ

南伊予児童クラブ

なかやま学童広場

されだに学童クラブ

上灘学童クラブ

下灘学童クラブ

利用していない

その他・分からない
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現在児童クラブを利用（登録）しているお子様の人数を選択してください

１人

２人

3人

4人以上

利用していない

回答しない
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児童クラブ全体を通しての満足度はいかがですか

とても満足している

おおむね満足している

やや不満がある

おおいに不満がある

その他

分からない
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児童クラブの活動方針として最も近い考え方を１つ選択してください

自習と遊びの時間配分は今の

バランスを維持してほしい

遊びの時間が短くなっても自習

の時間を確保してほしい

自習の時間が短くなっても遊び

の時間を確保してほしい

その他

分からない
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支援員の対応についての満足度はいかがですか

とても満足している

おおむね満足している

やや不満がある

おおいに不満がある

その他

分からない
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支援員のお子様への接し方について最も近い考え方を１つ選択してください

これまでと同じように今後も接してほし

い

規律正しいクラブ運営となるよう、言葉

が強くなっても、けじめのある接し方を

してほしい
危険な事への注意は強めの言葉で、

その他は子どもの自主性を重んじて接

してほしい
基本的にはやさしい言葉で、くつろげる

居場所と思える接し方をしてほしい

その他

分からない
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保護者負担金と運営内容について、最も近い考え方を１つ選択してください

これまで同様の運営を維持するために、負

担金の増額を容認する

負担金が市の改正案以上となっても、サー

ビス内容を向上させてほしい

おやつの内容を見直したり、イベント（クリス

マス、遠足）を廃止してでも、現在の負担金

を維持してほしい

その他

分からない
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